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Předmluva

Tento dokument (EN 15269-1:2010) byl vypracován Technickou komisí CEN/TC 127 „Požární
bezpečnost staveb“, jejíž sekretariát zajišťuje BSI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do září 2010 dát status národní normy, a to buď vydáním



identického textu, nebo schválením k přímému používání; národní normy, které jsou s ní v rozporu, je
nutno zrušit nejpozději do září 2010.

Upozorňuje se na možnost, že některé části tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN (a/nebo CENELEC) není odpovědný za zjišťování jakýchkoliv nebo všech těchto patentových
práv.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje splnění podstatných požadavků směrnic EU.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

Úvod

Tato evropská norma je jednou z řady níže uvedených norem a je určena pro účely zpracování
protokolu o rozšířené aplikaci, založeném na hodnocení jedné nebo více zkoušek požární odolnosti
a/nebo kouřotěsnosti. Tyto normy se mohou také použít pro stanovení nejvhodnějšího výběru
zkušebních vzorků požadovaných k pokrytí širokého rozsahu variant výrobků.

EN 15269 Rozšířená aplikace výsledků zkoušek požární odolnosti a/nebo kouřotěsnosti sestav dveří,
uzávěrů a otevíravých oken včetně jejich prvků stavebního kování, se skládá z těchto částí:

Část 1: Všeobecné požadavky●

Část 2: Požární odolnost ocelových závěsových a otočných dveřních sestav●

Část 3: Požární odolnost dřevěných závěsových a otočných dveřních sestav a otevíravých oken v dřevěném●

rámu
Část 7: Požární odolnost ocelových posuvných dveřních sestav●

Část 10: Požární odolnost ocelových roletových uzávěrových sestav (připravuje se)●

Část 11: Požární odolnost flexibilních textilních zástěn (připravuje se)●

Část 20: Kouřotěsnost závěsových a otočných ocelových, dřevěných sestav a prosklených dveřních sestav●

v ocelovém rámu

Posouzením vlastností konstrukce dveřní sestavy se může ukázat, že se může jedna nebo více
vlastností zlepšit jednotlivou variantou vlastnosti. Všechna hodnocení se mají provést na základě
zachování klasifikací požární odolnosti získaných ze zkoušení podle EN 1634-1, včetně těch, které byly
nižší než doba trvání zkoušky, nebo klasifikací kouřotěsnosti získaných ze zkoušení podle EN 1634-3.
Avšak toto nemůže nikdy vést k zvýšení klasifikace pro jakékoliv požární nebo kouřotěsné parametry
mimo případů, které byly dosaženy během jakékoliv jedné zkoušky, konkrétně identifikované
v příslušných tabulkách variant konstrukčních parametrů v této řadě norem.

Klasifikace odolnosti požárních dveří, uzávěrů a otevíravých oken předpokládá doplnění značky „C“,
která  uvádí,  že  výrobek vyhovuje  také požadavku na životnost  samozavírání.  Klasifikace „C“  je
doplněna čísly 0 až 5 podle třídy použití na základě podrobných informací uvedených v příslušné
výrobkové normě. Vliv klasifikace „C“ na postup rozšířené aplikace není v této řadě norem stanoven.

1 Předmět normy

Tato evropská norma stanoví obecné principy rozšířené aplikace výsledků zkoušek získaných na
požárně odolných a kouřotěsných dveřních sestav, tj. typů pěších a průmyslových dveří a otevíravých



oken uvedených v úvodu, zkoušených podle EN 1634-1 a/nebo 1634-3.

Tento dokument uvádí všeobecné zásady, které jsou určeny k používání spolu s příslušnou částí
EN 15269, v závislosti na určitém typu výrobku, který má být hodnocen

Ustanovení pro hodnocení oblasti přímé aplikace požárně odolných nebo kouřotěsných sestav dveří,
uzávěrů a otevíravých oken jsou uvedena samostatně v EN 1634-1 a EN 1634-3 a vycházejí
z výsledků jedné zkoušky. Tato pravidla se vztahují na známější formy dveřních konstrukcí, o nichž
zkušenosti ze zkoušek prokázaly, že tyto varianty je možno bezpečně přijmout. Rozsah přípustných
variant je obecně konzervativní a vychází z minimální úrovně dosaženého obecného souhlasu.

Tato evropská norma uvádí zásady, které budou uplatňovány při zpracování dalších norem řady
EN 15269 souvisejících s výrobky, které definují pravidla pro přípustné varianty výrobků od
zkoušeného vzorku. Tato pravidla, která byla vytvořena v komisi na základě schválených expertních
názorů a na zkušenostech v oblasti zkoušení požární odolnosti a interpolaci výsledků zkoušek, tvoří
základ oblasti rozšířené aplikace výsledků zkoušek. Pokud jsou tato pravidla aplikována odpovídajícím
notifikovaným orgánem pro účely, které vedou ke klasifikaci vhodné pro aplikaci označení ES na
modifikovaném výrobku.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


